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Generated on August 19, 20192020 Likely General (lection 9oters - PR Report

Sample Summary

Total
Sample Size 600
Republican

Count
Column %

234
39%

Independent
Count

Column %
163

27%
Democrat

Count
Column %

203
34%

Age Range
Total

Sample Size 600
18-34
Count

Column %
70

12%
35-44
Count

Column %
92

15%
45-54
Count

Column %
91

15%
55-64
Count

Column %
127

21%
65+

Count
Column %

220
37%

Gender Total
Sample Size 600

Male
Count

Column %
292

49%
Female

Count
Column %

308
51%

3arty Affiliation

5eJion Total
Sample Size 600

Maricopa
Count

Column %
362

60%
Pima
Count

Column %
96

16%
Rural
Count

Column %
142

24%

(thnicity Combined Total
Sample Size 600

:hite
Count

Column %
417

70%
Hispanic

Count
Column %

106
18%

Other
Count

Column %
72

12%
Refused

Count
Column %

5
1%
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Likelihood to 9ote

Party Affiliation Gender Age Combined Region Ethnicity Combined

Total
Repu

blican

Indep
enden

t
Demo

crat Total Male
Femal

e Total 18-54 55+ Total
Maric

opa Pima Rural Total :hite
Hispa

nic Other
Refus

ed
Sample Size 600 234 163 203 600 292 308 600 253 347 600 362 96 142 600 417 106 72 5

Somewhat likely
 Count

 Column %
9

 2%
4

 2%
3

 2%
2

 1%
9

 2%
3

 1%
6

 2%
9

 2%
6

 2%
3

 1%
9

 2%
7

 2%
1

 1%
1

 1%
9

 2%
5

 1%
3

 3%
1

 1%
0

 0%
Very likely

 Count
 Column %

591
 99%

230
 98%

160
 98%

201
 99%

591
 99%

289
 99%

302
 98%

591
 99%

247
 98%

344
 99%

591
 99%

355
 98%

95
 99%

141
 99%

591
 99%

412
 99%

103
 97%

71
 99%

5
 100%
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Q) :hen it comes to President Donald Trump, what is your approval of the job he is doing so far?

Party Affiliation Gender Age Combined Region Ethnicity Combined

Total
Repu

blican

Indep
enden

t
Demo

crat Total Male
Femal

e Total 18-54 55+ Total
Maric

opa Pima Rural Total :hite
Hispa

nic Other
Refus

ed
Sample Size 600 234 163 203 600 292 308 600 253 347 600 362 96 142 600 417 106 72 5

Strongly approve
 Count

 Column %
213

 36%
149

 64%
43

 26%
21

 10%
213

 36%
107

 37%
106

 34%
213

 36%
79

 31%
134

 39%
213

 36%
128

 35%
28

 29%
57

 40%
213

 36%
156

 37%
33

 31%
23

 32%
1

 20%
Somewhat approve

 Count
 Column %

67
 11%

40
 17%

19
 12%

8
 4%

67
 11%

33
 11%

34
 11%

67
 11%

42
 17%

25
 7%

67
 11%

41
 11%

5
 5%

21
 15%

67
 11%

50
 12%

8
 8%

6
 8%

3
 60%

Somewhat
disapprove

 Count
 Column %

29
 5%

9
 4%

13
 8%

7
 3%

29
 5%

18
 6%

11
 4%

29
 5%

15
 6%

14
 4%

29
 5%

16
 4%

6
 6%

7
 5%

29
 5%

21
 5%

4
 4%

4
 6%

0
 0%

Strongly disapprove
 Count

 Column %
281

 47%
32

 14%
84

 52%
165

 81%
281

 47%
128

 44%
153

 50%
281

 47%
113

 45%
168

 48%
281

 47%
171

 47%
54

 56%
56

 39%
281

 47%
182

 44%
61

 58%
37

 51%
1

 20%
No Opinion

 Count
 Column %

2
 0%

2
 1%

0
 0%

0
 0%

2
 0%

0
 0%

2
 1%

2
 0%

2
 1%

0
 0%

2
 0%

1
 0%

1
 1%

0
 0%

2
 0%

1
 0%

0
 0%

1
 1%

0
 0%

Refused
 Count

 Column %
8

 1%
2

 1%
4

 2%
2

 1%
8

 1%
6

 2%
2

 1%
8

 1%
2

 1%
6

 2%
8

 1%
5

 1%
2

 2%
1

 1%
8

 1%
7

 2%
0

 0%
1

 1%
0

 0%
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Q) If the U.S. Presidential race was held today, which of the following candidates, listed in random order, would you be most likely to vote for? Donald
Trump v %ernie Sanders

Party Affiliation Gender Age Combined Region Ethnicity Combined

Total
Repu

blican

Indep
enden

t
Demo

crat Total Male
Femal

e Total 18-54 55+ Total
Maric

opa Pima Rural Total :hite
Hispa

nic Other
Refus

ed
Sample Size 600 234 163 203 600 292 308 600 253 347 600 362 96 142 600 417 106 72 5

Donald Trump
 Count

 Column %
264

 44%
186

 79%
55

 34%
23

 11%
264

 44%
132

 45%
132

 43%
264

 44%
113

 45%
151

 44%
264

 44%
156

 43%
33

 34%
75

 53%
264

 44%
198

 47%
36

 34%
27

 38%
3

 60%
Bernie Sanders

 Count
 Column %

201
 34%

22
 9%

57
 35%

122
 60%

201
 34%

96
 33%

105
 34%

201
 34%

107
 42%

94
 27%

201
 34%

123
 34%

36
 38%

42
 30%

201
 34%

120
 29%

47
 44%

33
 46%

1
 20%

Undecided
 Count

 Column %
131

 22%
26

 11%
48

 29%
57

 28%
131

 22%
62

 21%
69

 22%
131

 22%
29

 11%
102

 29%
131

 22%
79

 22%
27

 28%
25

 18%
131

 22%
96

 23%
23

 22%
11

 15%
1

 20%
Refused

 Count
 Column %

4
 1%

0
 0%

3
 2%

1
 0%

4
 1%

2
 1%

2
 1%

4
 1%

4
 2%

0
 0%

4
 1%

4
 1%

0
 0%

0
 0%

4
 1%

3
 1%

0
 0%

1
 1%

0
 0%
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Q) Donald Trump v -oe %iden

Party Affiliation Gender Age Combined Region Ethnicity Combined

Total
Repu

blican

Indep
enden

t
Demo

crat Total Male
Femal

e Total 18-54 55+ Total
Maric

opa Pima Rural Total :hite
Hispa

nic Other
Refus

ed
Sample Size 600 234 163 203 600 292 308 600 253 347 600 362 96 142 600 417 106 72 5

Donald Trump
 Count

 Column %
257

 43%
184

 79%
55

 34%
18

 9%
257

 43%
131

 45%
126

 41%
257

 43%
111

 44%
146

 42%
257

 43%
149

 41%
34

 35%
74

 52%
257

 43%
195

 47%
33

 31%
26

 36%
3

 60%
Joe Biden

 Count
 Column %

269
 45%

31
 13%

81
 50%

157
 77%

269
 45%

129
 44%

140
 45%

269
 45%

114
 45%

155
 45%

269
 45%

170
 47%

44
 46%

55
 39%

269
 45%

179
 43%

57
 54%

32
 44%

1
 20%

Undecided
 Count

 Column %
69

 12%
17

 7%
26

 16%
26

 13%
69

 12%
31

 11%
38

 12%
69

 12%
23

 9%
46

 13%
69

 12%
39

 11%
18

 19%
12

 8%
69

 12%
42

 10%
13

 12%
13

 18%
1

 20%
Refused

 Count
 Column %

5
 1%

2
 1%

1
 1%

2
 1%

5
 1%

1
 0%

4
 1%

5
 1%

5
 2%

0
 0%

5
 1%

4
 1%

0
 0%

1
 1%

5
 1%

1
 0%

3
 3%

1
 1%

0
 0%
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Q)  Donald Trump v Kamala Harris

Party Affiliation Gender Age Combined Region Ethnicity Combined

Total
Repu

blican

Indep
enden

t
Demo

crat Total Male
Femal

e Total 18-54 55+ Total
Maric

opa Pima Rural Total :hite
Hispa

nic Other
Refus

ed
Sample Size 600 234 163 203 600 292 308 600 253 347 600 362 96 142 600 417 106 72 5

Donald Trump
 Count

 Column %
270

 45%
192

 82%
56

 34%
22

 11%
270

 45%
141

 48%
129

 42%
270

 45%
114

 45%
156

 45%
270

 45%
158

 44%
37

 39%
75

 53%
270

 45%
202

 48%
37

 35%
28

 39%
3

 60%
Kamala Harris

 Count
 Column %

216
 36%

17
 7%

65
 40%

134
 66%

216
 36%

96
 33%

120
 39%

216
 36%

99
 39%

117
 34%

216
 36%

138
 38%

34
 35%

44
 31%

216
 36%

145
 35%

46
 43%

24
 33%

1
 20%

Undecided
 Count

 Column %
110

 18%
23

 10%
42

 26%
45

 22%
110

 18%
54

 18%
56

 18%
110

 18%
36

 14%
74

 21%
110

 18%
63

 17%
25

 26%
22

 15%
110

 18%
70

 17%
20

 19%
19

 26%
1

 20%
Refused

 Count
 Column %

4
 1%

2
 1%

0
 0%

2
 1%

4
 1%

1
 0%

3
 1%

4
 1%

4
 2%

0
 0%

4
 1%

3
 1%

0
 0%

1
 1%

4
 1%

0
 0%

3
 3%

1
 1%

0
 0%
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Q)  Donald Trump v (lizabeth :arren

Party Affiliation Gender Age Combined Region Ethnicity Combined

Total
Repu

blican

Indep
enden

t
Demo

crat Total Male
Femal

e Total 18-54 55+ Total
Maric

opa Pima Rural Total :hite
Hispa

nic Other
Refus

ed
Sample Size 600 234 163 203 600 292 308 600 253 347 600 362 96 142 600 417 106 72 5

Donald Trump
 Count

 Column %
262

 44%
186

 79%
57

 35%
19

 9%
262

 44%
130

 45%
132

 43%
262

 44%
109

 43%
153

 44%
262

 44%
155

 43%
34

 35%
73

 51%
262

 44%
198

 47%
34

 32%
28

 39%
2

 40%
Eli]abeth :arren

 Count
 Column %

255
 43%

30
 13%

73
 45%

152
 75%

255
 43%

124
 42%

131
 43%

255
 43%

112
 44%

143
 41%

255
 43%

156
 43%

46
 48%

53
 37%

255
 43%

171
 41%

51
 48%

32
 44%

1
 20%

Undecided
 Count

 Column %
79

 13%
18

 8%
30

 18%
31

 15%
79

 13%
35

 12%
44

 14%
79

 13%
28

 11%
51

 15%
79

 13%
48

 13%
16

 17%
15

 11%
79

 13%
45

 11%
20

 19%
12

 17%
2

 40%
Refused

 Count
 Column %

4
 1%

0
 0%

3
 2%

1
 0%

4
 1%

3
 1%

1
 0%

4
 1%

4
 2%

0
 0%

4
 1%

3
 1%

0
 0%

1
 1%

4
 1%

3
 1%

1
 1%

0
 0%

0
 0%
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Q) Donald Trump v Pete %uttigieg

Party Affiliation Gender Age Combined Region Ethnicity Combined

Total
Repu

blican

Indep
enden

t
Demo

crat Total Male
Femal

e Total 18-54 55+ Total
Maric

opa Pima Rural Total :hite
Hispa

nic Other
Refus

ed
Sample Size 600 234 163 203 600 292 308 600 253 347 600 362 96 142 600 417 106 72 5

Donald Trump
 Count

 Column %
259

 43%
184

 79%
57

 35%
18

 9%
259

 43%
129

 44%
130

 42%
259

 43%
105

 42%
154

 44%
259

 43%
151

 42%
33

 34%
75

 53%
259

 43%
199

 48%
34

 32%
23

 32%
3

 60%
Pete Buttigieg

 Count
 Column %

227
 38%

22
 9%

70
 43%

135
 67%

227
 38%

110
 38%

117
 38%

227
 38%

104
 41%

123
 35%

227
 38%

147
 41%

36
 38%

44
 31%

227
 38%

152
 36%

47
 44%

27
 38%

1
 20%

Undecided
 Count

 Column %
109

 18%
26

 11%
35

 21%
48

 24%
109

 18%
51

 17%
58

 19%
109

 18%
39

 15%
70

 20%
109

 18%
60

 17%
27

 28%
22

 15%
109

 18%
65

 16%
22

 21%
21

 29%
1

 20%
Refused

 Count
 Column %

5
 1%

2
 1%

1
 1%

2
 1%

5
 1%

2
 1%

3
 1%

5
 1%

5
 2%

0
 0%

5
 1%

4
 1%

0
 0%

1
 1%

5
 1%

1
 0%

3
 3%

1
 1%

0
 0%
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Now, would you be more or less likely to vote for a presidential candidate who supports the following issues«. Q) Gun Safety Legislation

Party Affiliation Gender Age Combined Region Ethnicity Combined

Total
Repu

blican

Indep
enden

t
Demo

crat Total Male
Femal

e Total 18-54 55+ Total
Maric

opa Pima Rural Total :hite
Hispa

nic Other
Refus

ed
Sample Size 600 234 163 203 600 292 308 600 253 347 600 362 96 142 600 417 106 72 5
More likely

 Count
 Column %

333
 56%

76
 32%

96
 59%

161
 79%

333
 56%

151
 52%

182
 59%

333
 56%

143
 57%

190
 55%

333
 56%

209
 58%

61
 64%

63
 44%

333
 56%

229
 55%

62
 58%

40
 56%

2
 40%

Makes no difference
 Count

 Column %
111

 19%
67

 29%
28

 17%
16

 8%
111

 19%
61

 21%
50

 16%
111

 19%
40

 16%
71

 20%
111

 19%
63

 17%
16

 17%
32

 23%
111

 19%
79

 19%
21

 20%
11

 15%
0

 0%
Less likely

 Count
 Column %

115
 19%

66
 28%

32
 20%

17
 8%

115
 19%

63
 22%

52
 17%

115
 19%

57
 23%

58
 17%

115
 19%

64
 18%

13
 14%

38
 27%

115
 19%

82
 20%

15
 14%

16
 22%

2
 40%

Refused
 Count

 Column %
41

 7%
25

 11%
7

 4%
9

 4%
41

 7%
17

 6%
24

 8%
41

 7%
13

 5%
28

 8%
41

 7%
26

 7%
6

 6%
9

 6%
41

 7%
27

 6%
8

 8%
5

 7%
1

 20%
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Now, would you be more or less likely to vote for a presidential candidate who supports the following issues«. Q) A Public Option for Medicare

Party Affiliation Gender Age Combined Region Ethnicity Combined

Total
Repu

blican

Indep
enden

t
Demo

crat Total Male
Femal

e Total 18-54 55+ Total
Maric

opa Pima Rural Total :hite
Hispa

nic Other
Refus

ed
Sample Size 600 234 163 203 600 292 308 600 253 347 600 362 96 142 600 417 106 72 5
More likely

 Count
 Column %

269
 45%

55
 24%

78
 48%

136
 67%

269
 45%

140
 48%

129
 42%

269
 45%

129
 51%

140
 40%

269
 45%

160
 44%

46
 48%

63
 44%

269
 45%

174
 42%

56
 53%

37
 51%

2
 40%

Makes no difference
 Count

 Column %
75

 13%
39

 17%
18

 11%
18

 9%
75

 13%
37

 13%
38

 12%
75

 13%
34

 13%
41

 12%
75

 13%
38

 10%
20

 21%
17

 12%
75

 13%
51

 12%
14

 13%
10

 14%
0

 0%
Less likely

 Count
 Column %

176
 29%

107
 46%

44
 27%

25
 12%

176
 29%

84
 29%

92
 30%

176
 29%

67
 26%

109
 31%

176
 29%

109
 30%

19
 20%

48
 34%

176
 29%

131
 31%

25
 24%

17
 24%

3
 60%

Refused
 Count

 Column %
80

 13%
33

 14%
23

 14%
24

 12%
80

 13%
31

 11%
49

 16%
80

 13%
23

 9%
57

 16%
80

 13%
55

 15%
11

 11%
14

 10%
80

 13%
61

 15%
11

 10%
8

 11%
0

 0%
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Now, would you be more or less likely to vote for a presidential candidate who supports the following issues«. Q) A climate Change Plan like the Green New
Deal

Party Affiliation Gender Age Combined Region Ethnicity Combined

Total
Repu

blican

Indep
enden

t
Demo

crat Total Male
Femal

e Total 18-54 55+ Total
Maric

opa Pima Rural Total :hite
Hispa

nic Other
Refus

ed
Sample Size 600 234 163 203 600 292 308 600 253 347 600 362 96 142 600 417 106 72 5
More likely

 Count
 Column %

251
 42%

34
 15%

67
 41%

150
 74%

251
 42%

117
 40%

134
 44%

251
 42%

116
 46%

135
 39%

251
 42%

162
 45%

40
 42%

49
 35%

251
 42%

163
 39%

53
 50%

34
 47%

1
 20%

Makes no difference
 Count

 Column %
53

 9%
26

 11%
20

 12%
7

 3%
53

 9%
26

 9%
27

 9%
53

 9%
25

 10%
28

 8%
53

 9%
29

 8%
12

 13%
12

 8%
53

 9%
40

 10%
9

 8%
3

 4%
1

 20%
Less likely

 Count
 Column %

231
 39%

151
 65%

59
 36%

21
 10%

231
 39%

123
 42%

108
 35%

231
 39%

97
 38%

134
 39%

231
 39%

136
 38%

32
 33%

63
 44%

231
 39%

170
 41%

32
 30%

26
 36%

3
 60%

Refused
 Count

 Column %
65

 11%
23

 10%
17

 10%
25

 12%
65

 11%
26

 9%
39

 13%
65

 11%
15

 6%
50

 14%
65

 11%
35

 10%
12

 13%
18

 13%
65

 11%
44

 11%
12

 11%
9

 13%
0

 0%


